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BULETIN INFORMATIV 

 
               Misiunile pompierilor din ultimele 24 de ore 

 

               În ultimele 24 de ore, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă 

“SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au desfăşurat 22 de intervenţii şi misiuni specifice. 

➢ Intervenții în urma fenomenelor meteorologice periculoase 

          În urma fenomenelor meteorologice manifestate în cursul nopții trecute, pompierii militari 

reșițeni au intervenit pentru degajarea a doi copaci, unul căzut pe un autoturism parcat în municipiul 

Reșița și altul căzut pe carosabil, pe DN 58, Brebu. De asemenea, un echipaj din cadrul Secției Oravița 

a acționat pentru degajarea unui stâlp din lemn de telecomunicații căzut pe carosabil, pe DJ 573, la 

ieșirea din localitatea Răchitova. Totodată, în cursul acestei dimineți, pompierii din cadrul Secției 

Moldova Nouă au intervenit pentru degajarea unui copac căzut pe carosabil, pe DC 47. 

➢ Incendiu autoturism 

În jurul orei 20:40, pompierii din cadrul Secției Moldova Nouă au fost solicitați să intervină 

pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un autoturism parcat în orașul Moldova Nouă. Unul dintre 

vecini a observat că ieșea fum de sub capota mașinii, moment în care a sunat imediat la numărul unic 

pentru apeluri de urgență 112. Incendiul a fost lichidat în scurt timp de la sosirea pompierilor, fiind 

afectat doar compartimentul motor.  

➢ Alte misiuni şi intervenţii 

            În cursul zilei de ieri, pompierii militari au intervenit pentru stingerea unui incendiu de vegetație 

uscată, au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier pe DN 

58, intersecție cu Apadia, precum şi alte misiuni în sprijinul comunităţilor.  

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 13 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 
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Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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